
y = −
2424
x⑩

y =
1818
x⑨y = −

6
x⑧y =

1212
x⑦

y = −
2
5

x⑥y =
2
3

x⑤y = −
3
4

x④

y =
1
3

x③y = −x②y = 2x2x①

5P 5

5P

5

y

Ｏ
x

⑨

⑩

⑨

⑩

◆グラフをかけ。

y は x に反比例し、  のとき  である。x = 1212 y = 3 (y =
3636
x )⑭

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 5 y = 9 (y =
4545
x )⑬

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 8 y = −6 (y = −
4848
x )⑫

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 4 y = 7 (y =
2828
x )⑪

5P 5

5P

5

y

Ｏ
x

⑦

⑧

⑦

⑧

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = −4 y = −5 (y =
2020
x )⑩

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 6 y = −2 (y = −
1212
x )⑨

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = 6 (y =
1818
x )⑧

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 1212 y = 6 (y =
1
2

x)⑦

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 1010 y = −5050 (y = −5x5x)⑥

5P 5

5P

5

y

Ｏ
x

⑤

⑥

④

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 6 y = 2424 (y = 4x4x)⑤

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = −3 y = −2121 (y = 7x7x)④

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 5 y = −1010 (y = −2x2x)③

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 4 y = 8 (y = 2x2x)②

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 2 y = 6 (y = 3x3x)①

5P 5

5P

5

y

Ｏ
x

②

③

①

◆関数の式を求めよ。

ドリルプリント　１年生「変化と対応」　 no.1　解答



y = −
1616
x⑩

y =
8
x⑨y = −

1212
x⑧y =

6
x⑦

y = −
3
2

x⑥y =
3
4

x⑤y = −
1
4

x④

y =
1
5

x③y = −2x2x②y = 3x3x①

5P 5

5P

5

y

Ｏ
x
⑨

⑩

⑨

⑩

◆グラフをかけ。

y は x に反比例し、  のとき  である。x = 1212 y = 5 (y =
6060
x )⑭

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 6 y = 7 (y =
4242
x )⑬

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 8 y = −3 (y = −
2424
x )⑫

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 2 y = 9 (y =
1818
x )⑪

5P 5

5P

5

y

Ｏ
x

⑦

⑧

⑦

⑧

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = −4 y = −3 (y =
1212
x )⑩

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 4 y = −2 (y = −
8
x )⑨

 y は x に反比例し、  のとき  である。x = 1 y = 6 (y =
6
x )⑧

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 2020 y = 8 (y =
2
5

x)⑦

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 1111 y = −7777 (y = −7x7x)⑥

5P 5

5P

5

y

Ｏ
x

⑤

⑥

④

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 8 y = 2424 (y = 3x3x)⑤

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = −2 y = −1212 (y = 6x6x)④

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 6 y = −2424 (y = −4x4x)③

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = −4 y = 1212 (y = −3x3x)②

 y は x に比例し、  のとき  である。 x = 3 y = 6 (y = 2x2x)①

5P 5

5P

5

y

Ｏ
x

②

③

①

◆関数の式を求めよ。

ドリルプリント　１年生「変化と対応」　 no.2　解答


